
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no Câmara Municipal, do município, ALIANÇA DO TOCANTINS, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gerisvaldo Pereira da Silva representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adimilson Dias da Silva - Secretaria Municipal de Súde
Adriana Alves Santos - Secretaria Municipal de Súde
AGNALDO PEREIRA DOS SANTOS - RADIO ALIANÇA
Atecidio Nunes dos Santos - Secretaria Municipal de Saúde
Demerval Gomes Marques - Secretaria Municipal de Súde
DIOCLIDES OLIVEIRA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
DORANI ALVES DE MOURA - ESCOLA MUNICIPAL DUQUE DE CAXIAS
ELOISIO ANTONIO WORST - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
FRANCIELLI PAULA OUVERNEY - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
Gesimar de Souza Lopes - Secretaria Municipal de Súde
JAIR TELES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
JONAS NOGUEIRA DA SILVA - SECRETARIA DE INFRA-ESTRUTURA
JOSÉ ALVES DE MORAIS - CÂMARA MUNICIPAL
José Rodrigues da Silva - Secretaria Municipal de Súde
LARISSA FIDELIS CAMARGO - CREAS
LEONARDO ALVES DOS SANTOS - ASSOCIAÇÃO DO VALE SANTA TEREZA PA ARLINDO
Luciano Moreira Alves de Moura - Secretaria Municipal de Súde
LUIZA ALVES MORAIS - ESCOLA MUNICIPAL DUQUE DE CAXIAS
Maridalva Nogueira Barbosa - Secretaria Municipal de Súde
PAULA DENISE RIBEIRO AGUIAR SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
SEBASTIÃO PEREIRA ANDRADE - PREFEITURA MUNICIPAL
SONJA CÁTHIA MARINHO COSTA BRITO - PREFEITURA MUNICIPAL
Sueli Miranda Braga Dias - Secretaria Municipal de Súde
VALÉRIA FAGUNDES OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ALIANÇA DO TOCANTINS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Mesmo ainda não tendo contrato assinado, convidamos o ACM e ACS para participar da reunião e os mesmos foram apresentados, em seguida
apresentaram-se os membros da CMGE.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Fizemos esclarecimentos sobre os domicílios ocupados, vago, fechado e de uso ocasional. Informamos ainda quando a pessoa é considerada moradora ou
não moradora no domicílio.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregamos os folder da BT e explicamos a importância dos mapas autalizados nos trablhos do IBGE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve divergências nos limites do município em reuniões anteriores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.



PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram entregues cartazes e filipetas aos membros e solicitado a fixação dos mesmos na zona urbana e rural. Além de termos fixado cartazes em colégios,
Posto de Saúde ADAPEC etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi solicitado aos membros da CMGE um espaço físico que ofereça segurança para instalação do Posto de Coleta. O senhor prefeito informou que irá
providenciar o local para instalação do mesmo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Informamos a necessidade de móveis tais como mesas, cadeiras, no que o senhor prefeito também se prontificou a fornecer os móveis necessários para
instalação do posto de Coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informamos que a pré coleta é uma etapa de atualização dos mapas urbanos, além de ordenar todos os endereços sequencialmente indicando a finalidade
se é residencial ou outra finalidade.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram distribuidos os folder de divulgação do projeto vamos contar assim como apresentado o kite que será enviado para  escolas. Informamos que esse
projeto visa consientizar os estudantes de todas as faixas etárias não só para os Censos, mas tambem para as demais pesquisas realizadas pelo IBGE. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
RURALTINS, ADAPEC.

Participantes do IBGE: 
Ranis Alves de figueiredo - ACM
Dourival Alves Cunha - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


